

战疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

豪气,伊利回馈家乡再捐1个亿!

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 2月25日,伊利集团向呼和浩特捐赠1亿元用于抗击新冠疫情。这是呼和浩特本轮疫情发生以来,伊利集团开展的第五次捐赠行动。

伊利集团连续8年蝉联亚洲乳业第一,并跻身全球乳业五强,让草原品牌享誉世界。作为从呼和浩特成长并走向全球的本土企业,伊利集团始终以实际行动回馈家乡,自2020年新冠疫情发生以来,伊利在危难时刻迅速行动,向家乡伸出援手,2020年捐赠6000万元用于支持内蒙古和呼和浩特的疫情防控工作开展、购买医疗设备以及扩大医疗规模,并在抗疫物资紧缺之

时,紧急采购抗疫物资捐往抗疫一线。2月25日,伊利集团再次为呼和浩特抗击新冠疫情捐款1亿元。

截至目前,伊利集团为全国抗击疫情累计捐款3.8亿元。

情牵呼和浩特,爱心滚滚来!

连日来,呼和浩特的疫情牵动着各行各业的心。他们以实际行动助力呼和浩特抗击疫情。

2月24日,包头钢铁(集团)有限责任公司向内蒙古自治区红十字会捐款1000万元,支持呼和浩特市和包头市疫情防控工作。

自2020年新冠肺炎疫情发生以来,包头钢铁(集团)有限责任公司以实际行动践行初心使命,已累计向自治区红十字会捐赠了价值2988万元的疫情防控款物,彰显了该集团的家国情怀和社会责任感。

2月23日下午,满载着仁和堂医药集团捐赠物资的卡车从山东临沂出发,经过20多个小时的星夜兼程抵达包头。该集团捐赠价值103.8万元的20万只医用外科口罩和18万只N95口罩,全力支持包头市抗击新冠肺炎疫情。

2月25日,内蒙古高路公司和所属全资子公司内蒙古路桥集团有限责任公司向自治区红十字会捐款100万元,全力支援抗击新冠肺炎疫情。记者了解到,这是继2020年和2021年后,内蒙古高路公司第三次捐款助力新冠肺炎疫情防控工作。

2月24日,在内蒙古自治区工商联组织下,内蒙古自治区建筑业协会携兴泰建设集团有



高娃、巴特尔夫妇

限公司、内蒙古华亿建筑工程有限公司等多家会员单位向呼和浩特市赛罕区红十字会捐赠17.2万元抗疫资金和医疗、生活物资。截至目前,全区21家建筑行业企业已累计捐赠款物总值152.6万元。

2月25日,雅迪科技集团有限公司通过无锡市红十字会向呼和浩特市捐赠了价值21.9122万元的疫情防控及生活物资,用于支持呼和浩特地区疫情防控工作。

2月26日上午,呼和浩特市红十字会接收了一笔特殊的捐款,捐款来自呼和浩特市第二中学超能级部全体29个班级,共计24124.03元。学生代表孟

煜、奥铠泽还为呼和浩特市红十字会送来了感谢信,信中表示,“天气条件艰苦,医护人员及志愿者坚守岗位,奋战在抗疫一线。我们作为二中学子,作为青城人,作为新时代青年,应尽绵薄之力、表真挚之情,只愿山河无恙、世间皆安。”

2月22日,锡林郭勒盟东乌旗白音宝力格嘎查牧民高娃、巴特尔夫妇为呼和浩特抗疫一线的志愿者们捐款2000元。连日来,呼和浩特的疫情牵动着草原深处牧民们的心,高娃和巴特尔夫妇联系了内蒙古骑兵后代合唱团团长孟宪宏,通过他捐款2000元给抗疫一线最需要的人。(本报记者综合报道)

内蒙古总工会为呼和浩特拨付100万疫情防控专项资金

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 2月24日,为全力支持呼和浩特市各级工会组织做好疫情防控慰问和保障等相关工作,内蒙古自治区总工会为呼和浩特市下拨100

万元疫情防控专项资金。

疫情发生后,呼和浩特市总工会第一时间向全市各旗县区总工会和基层工会组织发出通知,对积极参与疫情防控工作尤其是对开展慰问和物资保

障工作提出要求。截至2月24日,市总工会为9个旗县区总工会和各疫情防控一线单位拨付165万元专项经费,发放价值6.6万元慰问物资,各旗县区总工会自行匹配134万元专项经费。

呼和浩特接收捐款1.9亿及众多防疫物资

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 记者 刘惠) 在2月26日召开的呼和浩特市第12场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,呼和浩特市财政局副局长武亚钢介绍,截至2月25日24时,呼和浩特市共接收捐款1.9亿元以及各类防疫物资,将分批用于疫情防控。

据介绍,呼和浩特市收到的1.9亿元捐款中,自治区红十字会转赠6135.86万元、53家企业捐款12984.7万元、72名个人及个体工商户捐款42.08万元。呼和浩特市还接收了27家企业捐赠的物资53万件,价值268.21万元。此外,还有兴安盟、阿拉善盟、呼伦贝尔市、通辽市、乌海市驰援捐赠的价值950万元的医疗物资和生活物资。与此同时,还有许多企业、个体工商户和个人,直接向一线街道社区捐赠物资、送饭送水。

武亚钢表示,在捐助款物使用方面,将坚持“及时发放、节约使用”的原则;在调拨捐赠物资时,重点向基层一线、防控一线、防控任务重的地区倾斜。

中国红十字基金会向呼和浩特转赠5辆双负压救护车

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 2月25日,中国红十字基金会向自治区红十字会转赠5辆双负压救护车,用于呼和浩特地区疫情防控。此次捐赠的5辆双负压救护车均由美团公益基金会捐资,价值155.5万元。

【小科普】负压救护车是应对疫情的重点需求物资之一,主要用于运送已感染患者,最大的特点就是能实现“负压隔离”,可以最大限度地避免医患人员交叉感染,以及病毒对外部环境的污染,防止疫情进一步扩散。